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Materiāls izstrādāts
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Sākt!

1. Sal̄ıdzināt skaitļus a un b, ja log7,2 a < log7,2 b

a > b a = b

a < b nevar noteikt

2. Sal̄ıdzināt skaitļus a un b, ja log1 1
3

a ≥ log1 1
3

b

a = b a ≤ b

a ≥ b nevar noteikt

3. Sal̄ıdzināt skaitļus a un b, ja log 1
8

a > log 1
8

b

a > b a < b

a = b nevar noteikt
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4. Sal̄ıdzināt skaitļus a un b, ja 2 log0,5 a ≤ log0,5 b

2a ≤ b a2 > b

a ≥
√

b nevar noteikt

5. Sal̄ıdzināt skaitļus a un b, ja logm a < logm b

a ≥ b a < b

a > b nevar noteikt

6. Noteikt nevienād̄ıbas log3(4x + 2) < log3 6 atrisinājumu kopu

(−∞; 1] (1;∞)

(−0, 5; 1) ∅
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7. Noteikt nevienād̄ıbas log2(x2 − 1) ≤ 3 atrisinājumu kopu

[−3; 3] (−1; 1)

(−∞;−3] [−3;−1) ∪ (1; 3]

8. Noteikt nevienād̄ıbas log 1
3
(5x− 10) < log 1

3
(3x− 2) atrisinājumu

kopu

(4;+∞) (2; 4)

(−∞; 4) (2;+∞)

9. Noteikt nevienād̄ıbas log0,5(x2 +9) ≤ log0,5 25 atrisinājumu kopu

(−3; 3] (−∞;−4] ∪ [4;+∞)

(−∞; +∞) [−4;−3) ∪ (3; 4]
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10. Noteikt nevienād̄ıbas lg 4x2 > 3 lg 4− 4 lg 2 atrisinājumu kopu

(−1; 1) (1;+∞)

(−∞;−1) ∪ (1;+∞) ∅

Beigt!
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